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1. Overall Description:
SA2 thanks SA5 for the LS on TDF support of Presence Reporting Area. SA2 confirms that the support of PRA feature by TDF has been removed from SA2’s specification from Rel-14 on, SA2 would like to provide the following answers to SA5 with regards to the specific questions raised by the LS:
Whether in Rel-14, the TDF:   
Question 1) Supports the single presence reporting area as in Rel-13.

[SA2 answer 1]: From Rel-14, the TDF supports neither single PRA nor multiple PRAs. But as per backward compatibility and deployment purposes, if other nodes does not support the Rel-14 AULC but supports Rel-13 CNO-ULI, then it is expected that default behaviour for all involved nodes would be Rel-13 mode of operation, including TDF.

Question 2) Supports the multiple presence reporting area as for the PCEF in Rel-14.

[SA2 answer 2]: The TDF does not support multiple PRA from Rel-14 on.

Question 3) Does neither support the single nor the multiple presence reporting in Rel-14.

[SA2 answer 3]: The TDF supports neither single PRA nor multiple PRA from Rel-14 on.

In addition, SA2 will correct the misalignment in their specification regarding removal of TDF for support of PRA, e.g. remove the TDF from the TS 23.203 table 6.1, clause 6.1.3, related to PRA.
2. Actions:
To SA5:
ACTION: SA2 kindly asks SA5 to take the above information into account during their work on PRA.
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